

“家让生活更美好” 2019年度消费者信赖装饰企业

皓天装饰：国际化视野，家居新体验

以“创造家居艺术价值、创造优质生活”为使命的洛阳皓天装饰工程有限公司(简称皓天装饰),致力于专业化、规模化的整体家居设计与施工。

自进入市场以来,皓天装饰一直深受广大消费者的喜爱,深受广大装修业主的好评,荣获了“2019年度消费者信赖装饰企业”称号。

国际化视野,带来全新家居体验

公司拥有一支具有国际化视野,锐意进取、经验丰富的设计团队,可以为中高端业主提供咨询、设计、配套等整体家居定制服务,更能为业主带来全新的家居体验。

自进入市场以来,皓天装饰一直深受广大消费者的喜爱,深受广大装修业主的好评。公司积累了多年装修施工经验,并制订了严格、完善的施工标准,执行精细化、规范化、统一化的工程管理标准,从而达到工程质量国家标准。

“产品质量是每一个企业的生命,对装饰公司来说,装修的工程质量关乎企

业发展。”皓天装饰相关负责人介绍,公司始终坚持“以客户为中心”的原则,秉承“质量第一、服务第一”的宗旨,努力提高服务水平。

匠心打造每一项工程,让顾客更放心

长期以来,皓天装饰在装修过程中始终抱着为客户负责的态度,严格把控施工质量,公司有定期巡检制度,不放过工地中发现的任何细节问题,做到及时发现、及时整改,真正做到让每一名顾客放心、安心。

据了解,小到螺丝的安装,大到装修方案的设计,皓天装饰始终将精细化、规范化、统一化、标准化、制度化贯穿于装修的每一个环节,同时在设计、施工、现场管理和工程质量等方面也有严格的标准。

“在装修过程中,最令我们头疼的是一些细节问题,皓天装饰采用精细化管理、施工和透明化报价,让我们一目了然,避免产生不必要的麻烦。”市民张女士表示,为了防止窗台渗水,施工人员主动对窗户和墙壁之间的缝隙进行清理和



团队风采 (图片由企业提供)

封闭,这个细节让她感受到皓天装饰的负责和用心。

“一钉一铆诠释匠心,一言一行尽显责任。”该负责人表示,皓天装饰将始终坚持这一理念,更好地服务客户,赢得市场口碑。 (黄晓明)

企业口号:皓天装饰——洛阳人自己的品牌公司!
公司地址:西工区九都路与七一路交叉口东南角

“家让生活更美好” 2019年度装饰行业诚信企业

天鹅湖装饰：设计细心、施工用心、价格良心

作为天鹅湖装饰集团的直营分公司,河南天鹅湖装饰工程有限公司(简称天鹅湖装饰)主要负责中原地区的装修业务,秉承集团的先进管理理念,严格执行总部的管理和施工标准,在业界取得了良好的信誉,被评为2019年度装饰行业诚信企业。

具有设计和施工双乙级资质

天鹅湖装饰集团成立于1999年,具有设计和施工双乙级资质,是全国规模最大的一家集设计、施工、建材家居、教育、房地产服务于一体的专业化品牌集团。经过20年稳健发展,该集团现已成为集家居设计服务与施工、工程设计服务与施工、服务研发、家居产品生产等于一体的大型综合性企业,在业内享有很好的口碑和高知名度。

集团曾荣获全国住宅装饰装修行业质量服务诚信企业(2011年度)、全国住宅装饰装修优秀企业、全国住宅装饰装修示范工程、全国装饰装修行业自律诚信宣言500家发起单位、全国家居装饰优秀企业、北京市放心家庭装潢优秀企业、北京市场服务质量信得过单位、北京市2007年度优秀家庭居室装饰装修企业等称号,并获得全国装饰工程装饰奖、北京市室内设计大赛最佳设计奖、北京优秀工程奖、

北京市第二届装饰成就展览会优秀家居设计奖。

在洛阳享有良好信誉

20年来,该集团先后在西安、武汉、郑州、南京、重庆、合肥、济南、太原、银川、乌鲁木齐、南昌、南宁、贵阳、兰州、石家庄、洛阳等30个大中型城市成立了46家直营分公司。其中,河南天鹅湖装饰工程有限公司是集团的直营分公司,主要负责中原地区的装修业务,秉承集团的先进管理理念,严格执行总部的管理和施工标准,在洛阳打下了坚实的基础。

“企业要发展,离不开诚实守信。诚信是企业的无形资产,对企业的长远发展具有巨大的促进作用,天鹅湖装饰坚持以‘诚实守信,质量第一’的理念服务客户。”天鹅湖装饰相关负责人表示,公司拥有从总部调派来的各类资深专业人才百余人,尤其是经过总部培训的资深专业设计和优秀施工队伍,以人性化的设计理念,精益求精的施工品质、严格规范的施工管理标准,受到洛阳业主的欢迎和好评。

“设计细心,装修用心,可以很好地根据我的需求来设计施工,而且选材和价格也让我放心。”家住西工区的业主张先生介绍,天鹅湖装饰是朋友介绍给他的,确如朋友所说装修省事又省心。 (黄晓明)

天鹅湖装饰 | 懂爱·更懂家

SWAN LAKE DECORATION

决心 决定成功。山, 不过来, 我就过去。
天道酬勤 天助自助者。你越努力, 你的运气就会越好。我要我能。

团队风采 (图片由企业提供)

企业口号: 决心, 决定成功。山, 不过来, 我就过去。
公司地址: 西工区王城大道与中州路交叉口富雅东方A座沿街商铺二楼